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Урок художественного труда № 13
	Раздел:
	Визуальное искусство 

	ФИО педагога
	Шоляк Т.А.

	Дата:      
	

	Класс: 5
	Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	Искусство пластических форм. Скульптура 

	Цели обучения в соответствии
с учебной программой
	5.2.1.1  Использовать визуальные элементы окружающего мира и выразительные средства  искусства для передачи  своих  идей и чувств
5.3.3.1  Описывать методы и подходы (техники) использованные для создания собственной работы и работы других (художники, ремесленники, дизайнеры) используя предметную терминологию

	Цели урока
	Изучают разные виды скульптуры.
Выполняет  из пластилина или глины  форму (барельеф).
Отвечает на вопросы, полностю вырозить свое мнение.  


Ход урока
	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока (5 минут)

	 
[image: ]
Знакомство с темой урока. Искусство пластических форм. Скульптура.
  
	Приветствуют учителя, проверяют готовность к уроку;
Настраиваются на работу;



	
	Презентация

	Середина урока 
 (25 минут)


























(10 минут)
	Практически часть: индивидуальная  работа 

Повторяют приемы и правила работы с пластилином.
  Учащиеся из пластилина выполняют барельефное изображение рыбки, передают форму на основе полученных знаний. В своих  работах  учащиеся  должны  передать свои идей  через   объемные  формы.  
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Работа  под руководством учителя
Технику исполнения и материалы  учащиеся выбирают самостоятельно, но согласованно с учителем.  Своевременно инструктировать учащихся и давать обратную связь;            
 
Показать степень  и качество полученных знаний;                                                             Учащиеся взаимно обмениваются мнениями о качестве и уровнях выполняемых работ.
Таким образом в процессе урока обсуждают работы друг друга сравнивая между собой.

Выставка работ.
Законченные работы ученики выставляют на защиту и всеобщее обсуждение. 


Учащиеся могут оценить свои достижения заполняя таблицу.

	Задания 
	Критерии 

	Выполнение эскиза

Правильный выбор материала

Анализ проделанной работы
	Соблюдение законов композиции
Четкое выполнение  изображений

Креативность работ

Верное заключение выводов
Доказательность ответов


7.  Выводы:
К концу урока учащиеся проделают:
Оценят свою и чужие работы согласно сформулированнным критериям: желающие могут уточнить недостатки в работе и проанализировать их. 
Оцени свои достижения при помощи рубрикаторов:
	№
	Рубрикаторы
	Достижение цели

	1
	Насколько информация соответствует указанным задачам
	

	2
	Ясность и достоверность представленных доказательств о скульптуре?
	

	3
	Соблюдение тайм менеджмента при выполнении заданий
	





	выполняют  форму в виде рельефа  


















Выполняют работу









Учащиеся демонстрируют работы, комментируя готовое изделие.

Учащиеся взаимно обмениваются мнениями о качестве и уровнях выполняемых работ.










	ФО


















Самоконтроль и самооценка;     











Взаимооценивание
















	Презентация



































Работы учащихся

	Конец урока 
(5 минут)

	Урок завершается с закреплением пройденного материала с помощью вопросов к классу. 
· Что такое скульптура?
· Почему скульптуру считают искусством?
Что надо учитывать для получения хорошего барельефа?

В конце урока учащиеся проводят рефлексию:
- что узнал, чему научился
- что осталось непонятным 
- над чем необходимо работать
	Демонстрируют свои знания





проводят рефлексию
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	Презентация
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